



讲党课 学党史 正初心 开新局

浮山路街道多措并举推进党史学习教育持续走向深入



◀微党课大赛现场。

▶沉浸式学习现场。



□半岛全媒体记者 徐玮苓

党史学习教育启动以来,浮山路街道认真学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,坚决落实中央决策部署,深刻理解党史学习教育“三个必然要求”重大意义,牢牢把握“六个进一步”具体要求,高起点谋划、高效率推进、高规格宣讲、高密度宣传,从抓部署、抓融入、抓研讨、抓结合、抓引导入手,开展内容丰富、形式多样的学习教育活动,引导街道广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,不断增强“四个意识”、坚定“四

个自信”、做到“两个维护”,更加自觉从党的历史中汲取智慧和力量。

开展微党课,让学习教育“热”起来

“今天表演三句半,喜庆我党建百年,我把母亲来歌唱,心愿……”近日,为庆祝中国共产党成立100周年,感召广大党员群众与榜样同行、向榜样看齐,结合全区党史学习教育部署安排,浮山路街道组织召开“‘百人、百堂、百部’话百年风华”微党课大赛初赛。

本次比赛围绕“百年薪火传 先锋耀岛城”,聚焦党史、抗疫等多个主题,分为宣讲类微党课和特色微党课两种形式,共有10组选手参加比赛,线上3组和线下7组同步进行,展现了中国共产党和街道党组织的模范风范。参赛人员分别来自街道各级党组织,其中既有机关党支部人员,也有各社区群众;既有年近七旬的老党员,也有刚加入党组织的新同志。

“我叫王春华,1964年出生,祖籍淮

坊昌邑市,2012年入党。我是一名小儿麻痹症患者,1岁得了‘婴儿瘫’留下后遗症,从此失去了健康的身体。虽然偶尔会迎来别人异样的目光,但我告诉自己,我一定要坚强起来。”比赛现场,宣讲类微党课的三名参赛选手,结合党的伟大征程和自身感受,怀着真挚的感情,用生动、真实的故事和深入浅出的语言,表达出对党组织的敬重与热爱。

其他四组特色微党课,用诗朗诵、三句半等表演,形式新颖、内容深刻、教育意义非凡。来自旭东社区党员宋兆龙的插花《共筑中国梦》党课更是吸引全场目光。“用竹子代表1,寓意我们站在两个100年的交会点,百尺竿头更上一层楼;春笋代表我们党发展有顽强的生命力,像雨后春笋一样,朝气蓬勃,生机盎然;两个百年大树的年轮。”宋兆龙说,将插花艺术与党史教育相结合,增强了对中国共产党光辉历程的了解,激发了大家进一步学习党史的热情。

“百年薪火传,牢记使命,砥砺前行”。本次微党课大赛,用故事诠释道理,

用细节打动人心,用小情凝成大爱。浮山路街道党工委也将以此比赛为契机,持续强化党史党章学习与典型模范学习,从党史和典型模范中,汲取前进的智慧和力量,守正创新抓住机遇,锐意进取开拓街道新局。

沉浸式学习,让学习教育“实”起来

近日,浮山路街道各社区离退休干部党支部书记和委员一行14人打卡青岛市(李沧区)离退休干部党建基地融合共建示范点,进行沉浸式党史学习教育。

老干部们在红色长廊进行了党史学习,参加了“我最尊崇的共产党员分享会”,在红色打卡地重温了入党誓词,唱国歌,最后合影留念,并录制“向党说句心里话”。

此次红色打卡活动,使老干部们接受了一次党史教育和党性洗礼,在精神教育中汲取力量,凝聚成生生不息的奋进动力。



小区路畅通,居民“心”路也通了

浮山路街道福林苑社区党委班子用实际行动践行“我为群众办实事”

开栏语

社区是基层治理、服务群众的第一线。浮山路街道坚持以人民为中心的理念,结合社区“两委”换届,全面开展新一届社区党委成员“履新第一件事”活动,推动社区党委班子履新即赶考、上马就开干,以“第一件事”撬动“大干事”,用实际行动践行“我为群众办实事”。结合当前党史学习教育,为持续营造“为民、便民、安民”的良好氛围,进一步激励党员干部担当作为。



修路前。



修路后。

□半岛全媒体记者 徐玮苓

据了解,福林苑小区一号门和二号门公用道路,因为常年累月的风吹日晒,已经变得斑驳不堪,路面崎岖不平,给居民出行带来不便,“我家住在8号楼,有时晚上睡觉都睡不好,进小区的路被车轧得坑坑洼洼,车走在上面轧着石板,发出很大的噪音,经常刚睡着,就被进小区车的‘轰隆’声给吓醒。”居

民宋向青告诉记者,不仅是车行道,人行道也出现了斑驳的裂痕,有些地方甚至出现了整块水泥脱落的现象,给大家的出行带来了诸多的不便,特别是老年人,更容易发生意外事故。“一到下雨天,这条路特别不好走,雨水藏在石缝中,一走就溅出来,甚至几天都不干。”

福林苑社区的工作人员告诉记者,此前,就有辖区居民反映,希望能修缮小区进出口道路。于是,社区党委班子

对小区的车行道和人行道进行修缮。仅用四天时间,将困扰了居民已久的车行道道路整治一新,近期,也会将人行道进行修缮。记者在小区门口看到,新铺的沥青路面光滑平整,来往车辆也没有出现噪音。“我终于可以睡个好觉,感谢社区为我们做的实事。”宋向青说。

“行则将至,行而不辍!”是福林苑社区党委班子的履新感言。福林苑社区党委书记戴欣堂告诉记者,此次新

组建的班子成员平均年龄44岁,很多都是居民普遍认可的社区热心人,“群众利益无小事,作为基层工作人员,必须尽最大努力提升居民幸福感、获得感,通过跑办修路的这件事,把我们与居民的心紧紧连在了一起,看到居民脸上的笑脸,我们的工作劲头也更足了。下一步,我们还会增加辖区便民基础设施建设,为户外楼梯加装扶手,修整路面,有效提高居民的生活质量。”戴欣堂说。